
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
ЛІКАР-АНЕСТЕЗІОЛОГ

 1 июля 2022    Город: Днепр

Возраст: 29 лет
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа
Категории: Медицина, фармацевтика

 Есть дети    

Описание

Досвід роботи

Сестра медична палатна відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії №1

з 09.2021 по 02.2022 (5 місяців)
Дніпропетровська обласна клінічна лікарня імені І. І. Мечникова, Дніпро (Медицина)

Підготовка пацієнтів до операції, післяопераційний супровід, катетеризація вен, робота з медичною документацією,
навики роботи з мед.обладнанням, знання правил асептики та антисептики, навики внутрішньо-венних/-м'язевих та
підшкірних ін'єкцій, забір матеріалів для аналізів.

Лікар-інтерн анестезіолог

з 03.2021 по 12.2021 (9 місяців)
Дніпропетровська обласна клінічна лікарня імені І. І. Мечникова, Дніпро (Медицина)

Вивчення, застосування практичних та теоретичних навичок у відділенні анестезіології та інтенсивної терапії хворих
із поєднаною травмою, реанімаційному залі, відділенні анестезіології та інтенсивної терапії загального профілю.
Участь у конференціях,семінарах. Особистий розвиток, вдосконалення навичок.

Сестра медична анестезист відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії

з 05.2019 по 10.2020 (1 рік 5 місяців)
КНП "Міська клінічна лікарня 16" ДМР, Дніпро (Медицина)

Підготовка пацієнтів до операції, катетеризація вен, знання правил асептики та антисептики, навики внутрішньо-
венних/-м'язевих та підшкірних ін'єкцій, забір матеріалів для аналізів, підготовка до роботи наркозно-дихальної
апаратури та іншого спеціального обладнання, підготовка потрібних медикаментозних препаратів та розчинів для
інфузійної терапії, ведення їх обліку при проведені анестезії, спостереження та догляд за хворими в ранньому
післяопераційному періоді, ведення документації при проведенні знеболювання, володіння прийомами реанімації
при гострій серцево-судинній, нирковій та печінковій недостатності, шоці, коматозних станах, вміннянадати допомогу
при травматичному пошкодженні, кровотечі, механічній асфіксії, утопленні, електротравмі, отруєнні, опіках,
відмороженні, алергічних станах.

Сестра медична палатна опікового відділення, блок реконструктивно-відновлювальної пластичної хірургії

з 08.2017 по 05.2019 (1 рік 9 місяців)
Міська клінічна лікарня №2, Дніпро, Дніпро (Медицина)

Заповнення медичної документації, спостереження за післеопераційнними хворими, перев'язки, володіння
навичками в/в та в/м ін'єкцій.

https://jobs.ua/rus/resume/dnepr


Лаборант

з 03.2014 по 08.2014 (5 місяців)
Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи, Дніпро (Медицина)

Ведення документації.
Маркування та відправка біоматеріалу.
Допомога експерту в проведенні експертиз.

Освіта

ДЗ "Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗ України"

Кафедра анестезіології та інтенсивної терапії, спеціальність Анестезіологія та інтенсивна терапія, Запоріжжя
Вища, з 2020 по 2022 (2 роки)

Підготовка пацієнтів до оперативних втручань, проведення маскового, внутрішньовенного, ендотрахеального
наркозу, СА, ЕА, моніторинг стану пацієнта під час операції, володіння роботою з дихальною апаратурою, кисневими
концентраторами, надання первинної медичної допомоги, кваліфіковане проведення інтенсивної терапії,
післяопераційна терапія та нагляд , володіння методиками проведення закритого масажу серця, катетеризації
центральних вен, забезпечення відновлення, підтримки життєво важливих функцій організму при захворюваннях та
станах, що загрожують життю та потребують протекції життєвих функцій, ведення медичної документації в
електронному вигляді, вміння працювати в команді, комунікабельність,колегіальність, впевнений користувач ПК.

Дніпровський державний медичний університет

2 медичний
Вища, з 2014 по 2020 (6 років)

Криворізький медичний коледж

Медико-профілактична справа, кваліфікація фельшера санітарного, Кривий Ріг
Середня спеціальна, з 2010 по 2014 (4 роки)

Відбирати проби і виконувати основні види лабораторних і інструментальних досліджень. Організовувати і проводити
роботу з питань пропаганди здорового способу життя, гігієнічного навчання і виховання населення, в тому числі
серед декретованих груп. Дотримуєтися принципів медичної деонтології. Вести медичну документацію.

Казанківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 Казанківської районнної ради 

Миколаївська область смт.Казанка
Середня, з 2001 по 2010 (9 років)

Базова загальна середня освіта

Професійні та інші навички

Навички роботи з комп’ютером
Володіння комп’ютером – рівень досвідченого користувача: програми пакету Microsoft Office, створення баз
даних, володіння пошуковими системами Internet, (принтер, сканер, ксерокс).

Додаткова інформація

Комунікабельна,відповідальна, легко засвоюю нову інформацію та швидко розвиваюсь, знайома з новими
технологіями праці у галузі медицини.
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